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Frissítés: szerda 8:20-kor
10-20 perccel hosszabb menetidők még előfordulnak a hatvani vonalon, mert egy sorompó meghibásodott Pécel és
Isaszeg között; itt lassabban haladnak a vonatok. A késések enyhítése érdekében a Keleti és Gödöllő közötti,
9:05-ös, valamint a Gödöllő-Keleti pályaudvar közötti, 9:06-os indulási idejű S80-as járatok nem közlekednek
ma.

Frissítés kedden 19:30-kor:
Kora estére megjavították a sérült kábeleket, ismét működik a biztosítóberendezés Rákosliget és Pécel
között. Kedd este még késésekre kell számítani, a hatvani vonalon a menetrend fokozatosan áll helyre. A
miskolci InterCityk már a teljes útvonalon járnak, szerdán reggeltől pedig a gödöllői helyi S80-as vonatok
is közlekedhetnek.

Frissítés kedden 12:10-kor:
Rákosliget és Pécel között továbbra sem működik a biztosítóberendezés, ezért a hatvani vonalon 30-60
perces késésekre kell számítani kedden délután. A gödöllői helyi S80-as betétjáratok nem közlekednek.
A miskolci vonalon az InterCityk közlekedésében korlátozásokra kell számítani, délután is több járat csak
Hatvanig közlekedik és onnan indul vissza Miskolc felé. Hatvan és a Keleti pályaudvar között a személy-
és gyorsvonatokkal lehet utazni.

Miskolc felől csak Hatvanig közlekednek a következő InterCityk: Abaúj (IC 515), Páva (IC 652), Borsod (IC 505)

Budapest helyett Hatvanból induló InterCityk: Abaúj (IC 514, a Keleti pályaudvarról indulna: 14:25), Tulipán (IC 568, a
Keleti pályaudvarról indulna: 15:25), Sajó (IC 506, a Keleti pályaudvarról indulna: 16:25)

Miskolc felől várhatóan már a Keleti pályaudvarig közlekednek: Rigó (IC 654), Lillafüred (IC 513), Szinva (IC 503),
Kócsag (IC 656), Vércse (IC 658), Rákóczi (IC 181)

Várhatóan már a Keleti pályaudvarról indulnak: Tokaj (IC 586 17:25-kor), Hernád (IC 186 18:25-kor), Hámor (IC 508
19:25-kor)

 Frissítés kedden 7:05-kor:
Aszód és Tura között is meghibásodott a biztosítóberendezés, a Rákosliget-Pécel szakaszon újabb kábelhibák
keletkeztek. A helyreállítás a folyamatos eső miatt elhúzódik. A hatvani vonalon 30-60 perces késésekre kell
számítani. A miskolci InterCity-k csak Hatvanig közlekednek és onnan indulnak, a Keleti pályaudvar és
Hatvan között a személy- és gyorsvonatokkal lehet utazni.

A Nyíregyháza felől a fővárosba tartó Avas IC (IC 519) csak Hatvanig közelekedik.

Frissítés kedd hajnalban:
Rákosliget és Pécel között továbbra is dolgoznak a biztosítóberendezés helyreállításán a szakemberek. A hatvani
vonalon 20-40 perces késésekre kell számítani, a gödöllői helyi vonatok nem közlekednek. 

Hajnalban a Keleti pályaudvarról 5:30-kor Hatvanba induló S80-as járat (3030-as vonat) csak Aszódtól közlekedik. A
Keleti pályaudvarról 6:05-kor Aszódra induló S80-as járat (3040-es vonat) nem közlekedik, Aszódtól Hatvanig a
csatlakozó pótlóbusz indul. A Sátoraljaújhelyről Budapestre tartó 529-es sebesvonat Aszódtól a Keleti pályaudvarig
minden állomáson és megállóhelyen megáll.

Frissítés június 15-én hajnalban:
Rákosliget és Pécel között hajnali üzemkezdettől is hosszabb menetidővel közlekednek a vonatok. A
biztosítóberendezést állítják helyre a műszaki szakemberek, amely a vasárnapi viharban sérült meg. A Budapest-
Hatvan-Miskolc vonalon 20-40 perccel meghosszabbodik a vonatok menetideje. A gödöllői elővárosi
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vonatok nem közlekednek a helyreállítás befejezéséig, az utasok a távolsági járatokkal jutnak el. 

Frissítés:

Rákosliget és Pécel között a biztosítóberendezés kábele zárlatos lett, a szakemberek még keresik a helyét, a kábelek
javítása hétfőn reggel kezdődhet meg és várhatóan délig tart. Emiatt is 5-15 perces késésekre kell
számítani a Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon. A gödöllői elővárosi vonatok nem közlekednek a
helyreállítás végéig, a távolsági járatokkal tudnak eljutni az utasok.

Előzmény:

A Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon 30-60, esetenként 60-90 perces késésekre kell számítani vasárnap, mert
Rákosliget és Pécel között az átvonuló vihar miatt zárlat keletkezett a felsővezetékben és meghibásodott a
biztosítóberendezés, egy vágányon haladhatnak a vonatok. A berendezések javításán már dolgoznak a szakemberek.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/hatvani-vonalon-szerda-delelott-elofordulhatnak-kesesek 
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